

党建工作代表性活动材料

1. 学院党委主题教育读书班走进“柏桥讲堂”
2. 院师生走进“柏桥讲堂”参加思政课社会实践教学活动
3. 我校召开学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神宣讲会
4. 我校召开 2023 年纪律教育学习月暨师德建设主题教育月活动动员会
5. 经济管理系党支部举行庆祝建党 102 周年主题党日活动暨预备党员入党宣誓、党员重温入党誓词仪式
6. 我校召开 2023 年基层党务工作专题培训暨党支部工作布置会
7. 我校组织党员干部参观“中国共产党人的家风”档案展
8. 我校开讲 2023 年春季学期思政第一课

学院党委主题教育读书班走进“柏桥讲堂” 工作方案

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学院党委主题教育读书班学员到“柏桥讲堂”集中学习，将沿着习近平总书记视察茂名足迹，重温总书记殷殷嘱托、汲取奋进力量，推动学院高质量发展。现将工作事项安排如下：

一、学习主题

以“学习贯彻习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神，助力乡村振兴”为交流研讨主题。

二、学习过程

参观高州市根子镇古荔枝种植园、柏桥实践馆、根子柏桥龙眼荔枝专业合作社，集中“柏桥讲堂”101室交流研讨。

三、时间安排

时间：2023年10月27日；

地点：高州市根子镇古荔枝种植园、柏桥实践馆、根子柏桥龙眼荔枝专业合作社，“柏桥讲堂”101室。

四、议程

（一）8:30-9:30：从学校出发到“柏桥讲堂”。

（二）9:30-10:00：在“柏桥讲堂”前合影，董荣权带领读书班学员在誓词碑牌前重温入党誓词；

（三）10:00-12:00：在“柏桥讲堂”101室以“学习贯彻习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神，扎实推进中国式现代化的茂名实践”为主题深入交流研讨。

(四) 12:00-13:00: 午餐;

(五) 13:00-13:40: 参观柏桥实践馆, 感受荔枝产业文化; 走进古荔枝种植园, 感受荔枝古树苍劲旺盛的生命力;

(六) 13:40-14:30: 到达根子柏桥龙眼荔枝专业合作社, 了解党组织如何建在产业链上, 合作社联农利农让“土特产”增值收益留在农村, 重温习近平总书记作出重要讲话指示场景;

(七) 14:30-15:30: 从根子柏桥返程回学校。

六、费用开支

1、聘请专家作辅导课及使用“柏桥讲堂”101室费用1000元;

2、差旅费用预算按180元/人计算, 预计参加人数32人, 需要费用5760元。实施方式: 出行方式是委托第三方组织实施, 费用开支按程序办理。

上述两项费用合计约6760元, 按实际使用结算。

七、注意事项

1. 外出交流调研期间要注意人身及财产安全;
2. 学习结束后要做好材料归档工作。

学院党委主题教育领导小组办公室

(组织人事部代章)

2023年10月24日



图 1 学院读书班成员参观高州市根子镇古荔枝种植园 (2023 年 10 月 27 日)



图 2 学院读书班成员以“学习贯彻习近平总书记视察广东、

视察茂名重要讲话重要指示精神，扎实推进中国式现代化的
茂名实践”为主题深入交流研讨（2023年10月27日）



图：学院读书班学员在“柏桥讲堂”重温入党誓词（2023年
10月27日）



图：市委学校“柏桥讲堂”专家郭柳纤同志作《学习贯彻习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神》的辅导报告（2023年10月27日）

广东茂名农林科技职业学院 党委会议决议事项通知

(2023) 18 号

签发 董荣权

广东茂名农林科技职业学院党政办公室

2023 年 9 月 7 日

9 月 7 日上午,党委书记董荣权同志在行政楼二楼会议室主持召开党委(扩大)会议。会议纪要如下:

议题五: 讨论开展马克思主义学院师生走进“柏桥讲堂” 参加思政课社会实践教学活动

会议听取了马克思主义学院余绍标同志关于马院师生走进“柏桥讲堂”参加思政课社会实践教学活动有关事项的汇报。根据“‘茂名市大中专学生走进柏桥讲堂’参加思政课社会实践教学活动”要求,结合学院思政课教学实际,引导学生积极参加思政课社会实践,马院拟组织师生走进高州市根子镇“柏桥讲堂”参加思政课社会实践教学活动。本次活动分三批次,每批次师生共 50 人(学生 42 人,教师 8 人),经费预算约 3900.00 元(租赁大巴费用),师生差旅费用按照学院财务规定标准报销。

董荣权、林里泉、陈旭东、陈列、吴松、刘育兰等同志发表了相关意见。

会议决议: 同意开展马克思主义学院师生走进“柏桥讲堂”参加思政课社会实践教学活动。

参会人员：董荣权、林里泉、陈旭东、陈 列、吴 松、
刘育兰

列席人员：吴礼荣、李荣基、李康准、萧志强、黄彦钧、
钟 泉、余绍标、余永铨、钟卫林、张德茂、
黄万世、郑信朝、曾 婵、黎清敏、苏 迈、
张 裘、罗剑斌、李彦勋、黄永辉、张振松、
吕尚廷、张艳莉、梁诗维

主 持 人：董荣权

记 录 人：吴礼荣、盖燕夏

抄送：校级领导

发至：相关科室

广东茂名农林科技职业学院党政办

2023年9月10日印发

新闻链接:

<https://static.nfapp.southcn.com/content/202309/20/c8119427.html?from=weChatMessage&colID=43373&appversion=10400&firstColID=43445&enterColumnId=0&date=bnVsbA==&layer=3>

思创融合培育“新农人”！茂名农林学子 走进柏桥讲堂

南方+ 2023-09-20 15:00

9月15日，广东茂名农林科技职业学院开展“茂名市大中学生进柏桥”社会实践活动。此次活动也是学校探索的首次“思创融合”育人新模式，致力于多措并举培养担当学农爱农强农兴农使命的“新农人”。



师生一行走进柏桥实践馆，荔枝之乡的实践图景跃然眼前，“牢记嘱托”“造福于民”“荔乡明天”三个篇章浓缩了茂名乡村振兴路上柏桥村的经验做法，也是集中展示“百千万工程”成效的一个窗口。师生们还参观了荔枝产业实践基地。大家深受启发，纷纷表示要成为时代“新农人”，发挥农林职院专业特长，服务乡村振兴。



发挥“思政小课堂”和“社会大课堂”相结合的功能作用，广茂农林职院马克思主义学院联合创新创业中心制定了“思创融合”实施方案。“思创融合”即是创新创业教育和思政教育的深度融合，将社会主义核心价值观教育贯穿人才培养的全过程，落实立德树人根本任务，体现大思政观、大创业观和职业教育特色。

在“思创融合”的引领下，积极延伸第一课堂理论教学，把第二课堂实践活动整合为一体，加强创新创业类实践活动的思想价值引导，实现大学生良好职业行为的养成。学院党委专职副书记陈旭东认为，此次活动，不仅是一场“思政小课堂”和“社会大课堂”相结合的行走式思政课，更是一场沉浸式的思想洗礼，激发青年学生立志基层，服务乡村振兴的抱负。

【撰文】叶洁 通讯员 余绍标

新闻链接:

<https://static.mm111.net/files/app/maoming/html/News/202310/18/99248551.html?t=1697619522>

广东茂名农林科技职业学院第二批师生 走进“柏桥讲堂”

茂名日报 2023-10-18 16:58:42

为学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神，引导青年学子感悟思想伟力，汲取奋进力量，坚定理想信念，成长为担当民族复兴大任的时代新人，10月13日上午，广东茂名农林科技职业学院第二批师生50余人来到高州市根子镇柏桥村，开展“茂名市大中学生进柏桥”社会实践活动。在“大思政”格局下，“柏桥讲堂”作为思政课堂之一，引导学生在思想“拔节孕穗”的关键时期，通过“柏桥讲堂”与社会大课堂紧密结合，让学生在乡村实践中感受理论之美，实践之真。



（图为：广东茂名农林科技职业学院第二批师生
走进“柏桥讲堂”）

师生一行进入“柏桥讲堂”认真听取了广东石油化工学院马克思主义学院副教授李幼斌《学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观与方法论，为中国式现代化建设贡献青春力量》的专题课，李教授从历史、理论和实践三个方面，深入浅出地阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵和实践要求，引导师生们深刻认识到这一思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。



（图为：授课现场）

随后，师生们参观了柏桥村的实践馆、合作社和荔枝博览馆。在实践馆，大家了解到柏桥村通过创新发展模式，实现产业转型升级，成为全国农业综合开发示范区、全国文明村镇、全国乡村治理示范点。在合作社，师生们见证了柏桥村如何通过发展农民专业合作社，推动农民增收致富，实现农业效益、农民收入和农村环境三位一体的提升。

通过此次学习活动，学院师生们深受启发，表示要学习柏桥村的发展理念和方法，积极参与乡村建设和服务，为推动农业现代化、农村繁荣、农民富裕贡献自己的青春力量。

通讯员：余绍标

编辑：李泳东

初审：董玉奎

终审：谭小容

学院第三批师生走进“柏桥讲堂” 参加思政课社会实践教学活动

2023年11月10日，马克思主义学院党支部、园林工程系党支部师生走进柏桥讲堂开展学习活动，由中共茂名市委党校的肖琦老师讲授《学思践悟习近平总书记关于青年工作的重要思想 争做时代好青年》主题党课。师生一行还参观走访了贡园，柏桥村龙眼荔枝专业合作社、中国荔枝博览馆等地，实地重温和感悟总书记视察茂名时的重要指示和殷切嘱托。通过这次主题党日活动，党员师生们切身感受到习近平总书记至深至厚的人民情怀，进一步深化了对总书记视察广东、亲临茂名重大意义的思想认识。



图1 师生在“柏桥讲堂”听党课



图 2 师生在“柏桥讲堂”前合影



我校召开学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神宣讲会

发布时间：2023-09-18 19:33

编辑：宣传部

浏览量：49

9月15日，我校在行政楼一楼会议室召开学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神宣讲会，宣讲专家为广东石油化工学院马克思主义学院博士、副教授闫亚平同志。学院党政领导班子、中层干部及全体党员参加本次宣讲会，会议由党委副书记、院长林里泉主持。

[网站首页](#) [学校概况](#) [党建工作](#) [校务公开](#)[学校新闻](#) [教务科研](#) [招生培训](#) [专业介绍](#)[交流互动](#)

(上图：宣讲会现场)



(上图：宣讲会由学院党委副书记、院长林里泉主持)

闫亚平教授以《扬帆起航再出发——书写现代化建设广东版的壮美画卷》为题展开宣讲，宣讲内容共分为三个部分。第一部分“春到岭南——习近平总书记考察广东纪实”带领我们深入学习领会习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神。2023年4月7日至13日，习近平总书记先后视察了湛江、茂名并在广州发表了重要讲话。通过走进企业、港口、农村等地，了解广东地区的海洋渔业发展、红树林保护、交通基础设施互联互通、水资源配置等情况。从第二部分“殷殷嘱托



网站首页 学校概况 党建工作 校务公开

学校新闻 教科研 招生培训 专业介绍

近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动之后的第一次外出调研。第二部分从“勇于担当——为推进中国式现代化广东版贡献茂名智慧和力量”把握习近平总书记重要讲话重要指示精神，把握对广东推进中国式现代化提出的明确要求。茂名要牢牢把握粤港澳大湾区在全国新发展格局中的重要战略地位，承接好珠三角产业有序转移，深入推进“百县千镇万村高质量发展工程”，一体推进城乡协调发展。



（上图：广东石油化工学院马克思主义学院博士、副教授闫亚平进行宣讲）

党委副书记、院长林里泉作总结发言，表示报告主题鲜明、内涵丰富，既有政治高度，又有理论深度，具有很强的政策理论性和实践指导性，是对我们学习宣传贯彻好习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神一次精彩辅导。会议强调，要把学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务，深刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托和勉励指导中饱含的殷切期望。会议要求，要把学习贯彻习近平总书记视察广东、



学校新闻

当前位置： 网站首页 / 学校新闻 / 学校新闻 / 正文

我校召开2023年纪律教育学习月暨师德师风建设主题教育月活动动员会

发布时间：2023-09-10 22:17

编辑：宣传部

浏览量：180

9月8日上午，我校在行政楼一楼会议室召开2023年纪律教育学习月暨师德师风建设主题教育月活动动员会。学院党政领导班子、中层干部及全体党员干部参加会议，会议由学院党委副书记、院长林里泉同志主持。



图 | 会议现场



会上，学院党委书记董荣权同志作动员讲话。董荣权强调，纪律教育和师德教育是我们干部队伍建设的重要内容，各系、各部门要以纪律教育学习月和师德师风建设主题教育月为契机，积极开展和参与各类各项活动，合力打造一支政治素质过硬的优秀教职工队伍。董荣权要求，全体党员干部一要提高认识，坚决做严守政治纪律、政治规矩的表率，做清正廉洁的表率；二要坚持把立德树人作为教育教学的根本任务，牢牢扛起为党育人、为国育才的责任使命，坚持以身作则、为人师表，做到立德树人；三要抓住重点，压实责任，落实纪律教育月和师德教育月的各项任务。



图 | 学院党委书记董荣权作动员讲话

学院纪委书记刘育兰对纪律教育学习月活动实施提出三点要求，一是各党支部在实际工作中要加强组织领导，把开展纪律教育学习活动作为首要任务来抓，推进各项活动落实；二是各支部书记、各部门负责人要带头学、带头做，起到纪律表率的作用；三是我校要把廉洁文化建设纳入党风廉政建设和反腐败工作布局进行谋划，要把开展纪律教育学习月活动作为落实全面从严治党主体责任的重要抓手，周密部署安排，加强督促推动，层层压实责任。



图 | 学院纪委书记刘育兰作纪律教育学习月动员讲话

学院副院长吴松对师德师风建设主题教育月活动作部署。他表示，把纪律教育学习月和师德师风建设主题教育月活动融合开展，通过法纪结合，大力推进师德师风建设进一步取得新成效。为此，一要全体教师加强学习贯彻，创新学习形式，全面提升师德师风建设主题教育月的内涵性、深刻性。二要各职能部门及时关注教师发展动态，挖掘师德师风先进典型，加强宣传激励，营造尊师风尚。三要加强制度建设，强化结果运用，持之以恒将师德师风建设作为教师队伍建设的基础工作来抓。



图 | 学院副院长吴松作师德师风建设主题教育月动员讲话

与会人员最后集体观看了警示教育片，让广大党员干部进一步提高了风险防范意识，使党员干部受警醒、明底线、知敬畏。

[学校邮箱](#)[网站地图](#)[网站首页](#) [学校概况](#) [党建工作](#) [校务公开](#)[学校新闻](#) [教务科研](#) [招生培训](#) [专业介绍](#)[交流互动](#)[学校新闻](#)当前位置：[网站首页](#) / [学校新闻](#) / [学校新闻](#) / 正文

经济管理系党支部举行庆祝建党102周年主题党日活动 暨预备党员入党宣誓、党员重温入党誓词仪式

发布时间：2023-07-06 10:47

编辑：宣传部

浏览量：113

2023年6月30日，经济管理系党支部全体党员在行政楼二楼会议室隆重举行庆祝建党102周年主题党日活动暨预备党员入党宣誓、党员重温入党誓词仪式，学院党委副书记、院长林里泉同志出席仪式并讲话。会议由经济管理系党支部组织委员陈丹平同志主持。

[学校邮箱](#)[网站地图](#)[网站首页](#) [学校概况](#) [党建工作](#) [校务公开](#)[学校新闻](#) [教务科研](#) [招生培训](#) [专业介绍](#)[交流互动](#)

（上图：经济管理系党支部主题党日活动现场）

仪式在雄壮激昂的《国际歌》声中拉开帷幕。组织委员陈丹平同志宣布新党员名单，党支部书记曾婵同志代表全体党员致词，希望新党员以此为契机和新的起点，按照党员的标准严格要求自己，自觉加强党性修养，勤奋学习，勇于创新，不断进步，用优异的成绩回报党的培养，为党的事业做出自己的贡献。学院党委副书记、院长林里泉同志带领全体党员面向党旗，高举右拳、手握信念、慷慨激昂地发出了为共产主义奋斗终身的誓言，表达了为共产主义事业奋斗终生的决心。

[学校邮箱](#)[网站地图](#)[网站首页](#) [学校概况](#) [党建工作](#) [校务公开](#)[学校新闻](#) [教务科研](#) [招生培训](#)[专业介绍](#)[交流互动](#)

（上图：预备党员入党宣誓、党员重温入党誓词）

仪式上，林里泉同志代表学院党委对光荣入党的22名预备党员表示祝贺和欢迎，对各位老党员为党组织输送新鲜血液表示了感谢，与全体党员一同回顾了中国共产党自成立以来的光辉历程，对党支部提出了四点希望：一是要践行党的根本宗旨，全心全意为人民服务。二是要始终做到不忘初心，牢记使命。三是要加强理论学习，做到知行合一。四是要强化责任担当，立足岗位做贡献。并希望党员们终身牢记入党誓词，经常对照誓词检视自己，提醒自己，用实际行动证明自己无愧于共产党员这一光荣称号！



学校邮箱

网站地图

网站首页 学校概况 党建工作 校务公开

学校新闻 教务科研 招生培训 专业介绍

交流互动



(上图：学院党委副书记、院长林里泉同志讲话)

经济管理系党支部全体党员纷纷表示深受洗礼，倍感鼓舞，会时刻铭记入党誓词，主动担当作为，严守纪律规矩，时刻以入党誓词为明镜检身正己、以实际行动树立共产党员良好形象。

(撰稿：胡述鹏 审稿：曾婵、王妍婕、陈敏华 审核：吴礼荣 签发：陈旭东)

友情链接：

- 茂名市人民政府
- 广东省教育厅
- 府
- 茂名市教育局

6.2.1 (2)

我校召开 2023 年基层党务工作专题培训暨 党支部工作布置会

发布时间：2023-04-19 18:17 编辑：宣传部 浏览量：127

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步提高基层党务工作者业务能力水平，全面提升新时代党支部建设质量，4月18日下午，我校在行政楼一楼会议室召开2023年基层党务工作专题培训暨党支部工作布置会。学院党委专职副书记陈旭东、党委宣传部（统战部）部长兼党政办公室负责人吴礼荣、党政办公室冯凯玲、全体党支部书记、支部委员、各二级院（系）综合办主任、党务工作者参加会议。会议由吴礼荣主持。

党政办公室冯凯玲同志结合学院党支部工作的实际开展情况和广东省委组织部关于《高校党支部规范化建设指导标准》的文件精神作了党支部工作培训辅导，明确各党支部要严格按照上级指导标准，扎实做好各项工作，推动党支部规范化高质量发展。同时，她结合案例和常见问题对党员规范化发展的五个阶段、二十五个程序进行了系统的讲解。



（上图：冯凯玲作党支部工作培训辅导）

党政办负责人吴礼荣对今年的党支部重点工作作了布置，强调从五方面着手：一是抓好政治建设，强化政治执行力；二是抓好理论学习，提高政治理论水平；三是抓好政治安全工作，落实意识形态工作责任制；四是抓好组织建设，加强党支部规范化发展，持续深化党建“双创”工作，打造支部品牌建设，严把党员发展政治关，强化党员教育管理，提高组织活动质量。五是抓好纪律建设，切实履行全面从严治党主体责任。



（上图：吴礼荣主持并作工作布置）

党委专职副书记陈旭东做总结讲话，他表示此次培训具有很强的理论性、指导性和可操作性，希望各支部在理论上要加强学习，提高党性；在实践中要提高党务业务水平和工作素养，推动党支部规范化建设；在创新上，要认真学思践悟，在提高基础党务工作水平的同时结合专业特色和亮点，进一步总结提炼，创建党建特色品牌，持续推进党建质量过硬行动，为实现学校高质量发展贡献力量。



（上图：学院党委专职副书记陈旭东总结讲话）

本次会议使各党支部更加深入地了解高校党支部规范化建设指导标准，进一步强化了党组织建设的认识，提高了党务干部的综合素质。下一步，各党支部将认真贯彻好会议精神，开拓进取，勇于创新，努力以高质量党建推动学校各项工作高质量发展。

（撰稿：冯凯玲 审稿：吴礼荣、冯凯玲、陈敏华、许铭德 审核：吴礼荣 签发：陈旭东）



我校组织党员干部参观“中国共产党人的家风”档案展

发布时间：2023-12-01 15:14

编辑：宣传部

浏览量：73

为深入贯彻落实党的二十大精神，推动我校主题教育走深走实，进一步教育引导我校广大党员干部从中国共产党人的家风中汲取营养，11月30日至12月1日，我校陆续组织11个党支部百余名党员干部前往茂名市档案馆参观“中国共产党人的家风”档案展。



(上图：我校机关第一党支部参观档案展)



学校邮箱

网站地图

网站首页 学校概况 党建工作 校务公开

专业介绍
交流互动



(上图：我校机关第二党支部参观档案展)

档案展介绍了老一辈革命家的家风、革命先烈的家风以及新中国成立以来优秀共产党员的家风，以30多位不同历史时期的优秀共产党员的感人家风故事为主线，通过丰富的档案资料，真实反映共产党人的家风根植于中华优秀传统文化，突出体现共产党人以德传家、以学兴家、以俭持家、以严治家、以廉守家的优良家风。



（上图：我校党员现场沉浸式参观档案展）

通过现场沉浸式参观档案展，党员们深深感受了一代又一代中国共产党人的优良家风，重温了共产党人在理想信念、宗旨意识、廉洁自律等方面的先进性，领略了中国共产党人的革命信仰与道德风貌，纷纷表示将继承和弘扬革命前辈的红色家风。

（撰稿：陈敏华 审稿：吴礼荣、王妍婕、陈敏华 审核：吴礼荣 签发：陈旭东）



广茂农林职院党委书记董荣权开讲2023年春季学期思政第一课

发布时间: 2023-03-06 22:46 编辑: 宣传部 浏览量: 289

为深入学习贯彻党的二十大精神，扎实推进习近平新时代中国特色社会主义思想“三进”走深走实，3月6日下午，广东茂名农林科技职业学院党委书记董荣权以“学习党的二十大精神，奋进新征程——培养担当民族复兴大任的时代新人”为题，在行政楼一楼大会议室开讲2023年春季学期思政第一课。马克思主义学院教师代表及学生代表120多人现场听课，马克思主义学院党支部书记余绍标同志主持现场。



(上图: 学院党委书记董荣权开讲2023年春季学期思政第一课)

课上，董荣权同志解读了党的二十大会议主题和核心内容，带领同学们深刻领会了习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵，通过形象生动的事例带领同学们认识了新时代十年的伟大变革和成就，最后结合涉农高校的实际，鼓励越来越多的农林学子发挥聪明才智，用汗水和实力再创省赛、国赛的丰硕成绩，积极响应祖国号召，踊跃报名参军，用自己的青春热血报效祖国。



(上图: 师生认真听课现场)

总结发言中余绍标同志强调，同学们要认真研读党的二十大精神原文，在日常学习、生活中勇于拼搏，争取早日成才，积极投身到中华民族伟大复兴的事业中。

课后，不少学生纷纷表示，董书记的授课受益匪浅，给新学期的自己注入了新的力量，认为自己要不负青春、不负韶华，听党号召，跟党走，学好本领为祖国、为人民奉献自己的一份力量。

(撰稿: 胡晓敏 审稿: 余绍标、陈敏华、许铭德 审核: 吴礼荣 签发: 陈旭东)